
        COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE QUARTIER DES COTEAUX
    du 6 septembre  2016

Présents : Madeleine ARRIGHI, Madeleine BENNE, René BOUDET,  Frédéric BUREAU, Mireille 
CANTEGREL,  Marie-Hélène CHAREST, Yvette DAUBEZE, Marilène DELAUNAY, Johanna 
DELBE, Aline PICARD

                   
         
Excusés :  William BOURNIQUEL, Michèle GARCIA, Henri LAURENSOU, Christine MAYOS,    

Michaël PIAZAT, Pierre-Yves REVILLION, Michel SANCHEZ 

Invité :   Vérônica COUILLAUD, résidente quartier de Négret 
                  

Elu référent : Sébastien ROSTAN
 

Secrétaire de séance     :  Yvette DAUBEZE

      En l'absence de Henri LAURENSOU, Madeleine BENNE a ouvert la séance selon 
l'ordre du jour suivant :

1.  Bilan du repas de quartier du 2 juillet 2016
                          

                                   Très bonne participation et excellente ambiance. 

Malgré tout quelques points sont à améliorer pour l’année prochaine :
- la disposition des tables dans le parc,
- l'éclairage,
- la notion de buffet partagé 
- l'annonce sur les affiches « avec la participation des commerçants » 

Ce qui a été apprécié :
- Le cadre
- Les animations 

Le Château de Soule étant très demandé, nous devons d'ores et déjà nous rapprocher 
des autres Conseils de Quartier qui organisent des repas de quartier afin de fixer une 
date pour l'année prochaine.

                        Les dates déjà demandées auprès des Services de la Mairie sont le 3 juin 2017 ou le 
1er juillet 2017 à confirmer.
Prévoir d’autres animations. 

./...
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2. Bilan du forum     :  

Stand très représentatif de nos activités. 
Les 3 conseils de quartiers : Canal, Plaine et Coteaux étaient regroupés. Les 
Ramonvillois étaient intéressés et pas seulement les nouveaux résidents.

                        Deux personnes se sont inscrites pour intégrer éventuellement notre Comité 
d'Animation.

3. Préparation du Vide-Grenier     :  

Cette année, pas de distribution de flyers dans les boîtes aux lettres.
L'information se fera principalement par les moyens mis à notre disposition par les 
Services de la Mairie (VAR, site internet, panneaux expression libre, panneau 
lumineux), la presse sur La Dépêche, Le Petit Journal, l'affichage chez les 
commerçants et l'envoi par mail d'une invitation à tous les participants au vide-
grenier de l'année précédente. 

                       A l'avenir afin de limiter les impressions sur  papier et permettre ainsi une distribution 
dans les boîtes aux lettres de tous les résidents de nos quartiers, le flyer format A5 
devra comporter les informations essentielles pour les inscriptions.

Logistique     :  

Demandes faites auprès des Services de la Mairie de :

– 10 tables, 10 chaises, la sono, le micro, le lecteur de DVD/CD, le trace-
line avec 2 sacs de chaux , 4 barrières de sécurité, des grands conteneurs 
pour les déchets, des sacs poubelles, des produits pour les WC, balais, 
sopalin.

Demandes à faire :
                 

– auprès du Service Restauration :
Quelques boissons et quelques gâteaux pour remercier les Associations 
invitées et participantes au vide-grenier. 

– auprès du secrétariat du cabinet du Maire
                                          Débit de boissons pour la buvette.

Suivi des inscriptions :

                René BOUDET se charge de gérer les inscriptions par mail jusqu’au 23 
septembre 2016 puis communiquera les fichiers pour l'accueil des exposants le jour 
du vide-grenier.   

    ./...
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Mise en place :

 La veille, le samedi 24 septembre 2016     :    Rendez-vous à 14h30 sur le terrain de 
Gleyze-vieille 

• pour le traçage (Henri, Frédéric, Francis, William, Mickael,...) 
• pour le fléchage (Madeleine, Marie-Hélène, Yvette, Aline,...)

Le jour du vide-grenier, le dimanche     25 septembre 2016 :   Rendez-vous à 7h30 
avec les gilets jaunes.  

Acceuil et installation des exposants : à partir de 8h30
Gestion des véhicules : William et Frédéric
Accueil des exposants : Coté maternelle : Yvette, Marie-Hélène,Madeleine
coté avenue Gleyze-Vieille : Marilène, Michèle
Buvette : L'Association ELSE (Association Parents d'Elèves) a été invitée pour tenir 
la buvette (revoir avec eux les prix des consommations !)
Acceuil et sono : Henri.
Les Associations présentes seront installées côté cour de l'école/préau.
Les exposants devront laisser les emplacements propres à la fin de leur participation.

                        Une demande a été faite pour inviter une personne du Secours Populaire afin de 
récupérer les invendus que les exposants ne souhaiteraient pas ramener et donner. 

       4. Questions diverses     :  

- Johanna DELBE prend rendez-vous auprès du SICOVAL pour une demande 
d'information au niveau de l'augmentation annoncée de la taxe foncière .

- Aline PICARD soulève le problème  de stationnement au Château de Soule et 
le manque de stationnement au niveau des commerçants rendant la circulation 
très  difficile  (avenue  Germaine  Tillion/avenue  de  Suisse).  Demande  un 
rendez-vous auprès des Services de la Mairie afin de trouver une solution 
rapide à ce dysfonctionnement. De nombreuses incivilités ont été constatées 
surtout depuis la rentrée scolaire.

- MariJo  HUGUET,  résidente  du  Coustelas  et  ancienne  Membre  de  notre 
Comité d'Animation nous a signalé par mail plusieurs problèmes recensés sur 
ce  quartier  ainsi  que  le  problème  du  bassin  de  rétention  d'eaux  dû  à 
l'implantation du nouveau quartier « Villas des Coteaux ».

Fin de la réunion 

PROCHAINE REUNION     : 11 OCTOBRE à 20h au Château de Soule.  

                        


